

菏泽环保世纪行记者团采访大气污染防治工作

本报讯(记者 常慕城)8月31日,市人大常委会副主任丁志刚带领菏泽环保世纪行记者团一行,到东明县、市开发区采访大气污染防治工作。丁志刚一行先后来到东明县润泽化工、恒通沥青拌合站、石化集团加油站、隆昌建材、恒力供热公司、东明县人民医院建筑施工现场、中粮文地盟脱硫工程、菏泽玉皇化工、南华康康建筑施工工地等地方,详细了解大气污染防治工作开展情况,并就有关问题进行了深入采访。

丁志刚充分肯定了东明县、市开发区在大气污染防治方面取得的成绩,希望他们严格按照国家、省、市关于大气污染防治的部署要求,牢固树立“既要金山银山又要绿水青山,绿水青山就是金山银山”的发展理念,认真落实新《环保法》《大气污染防治法》,对环境空气质量改善造成不利影响的单位及责任人,依法依规严肃追究处理,为全市人民守护好碧水蓝天,为早日实现“科学赶超,后来居上”宏伟目标作出积极贡献。

市开发区对一次性无菌医疗器械进行专项整治

本报讯(通讯员 郝惠普)日前,根据菏泽市食品药品监督管理局《菏泽市医疗器械专项整治行动方案》要求,市经济开发区市场监督管理局结合工作实际,对辖区内一次性无菌医疗器械进行全面专项检查。在生产环节,重点检查了降低生产条件、擅自修改标准、擅自修改工艺违规生产、未经检验或未按规定检验放行产品等行为;流通环节重点检查了无证经营、经营无证产品等行为;使用环节重点检查了从无企业

购进、使用无证产品等行为。在专项整治过程中,该局执法大队对某医疗器械有限公司未按规定建立并执行医疗器械进货查验记录制度的行为进行一次警告,并要求7日内责令改正,再次检查时发现该公司逾期不改,当场依据《医疗器械监督管理条例》第六十八条(二)项进行行政处罚,处罚金额5000元。通过此次专项整治,进一步规范了医疗器械市场秩序。

彭楼镇扎实推进信访工作

鄆城讯(通讯员 侯浩)鄆城县彭楼镇坚持党的群众路线,创新工作机制,提升服务水平,全面探索以群众工作统揽信访工作的新路子,扎实有效地推进信访工作上台阶。

了解,准确把握群众心态,掌握群众真实意愿。实践表明,深入贴近群众,帮助信访人解决实际困难,使他们感觉到党和政府的温暖,他们不仅自己不再上访,还主动劝解其他上访户,取得了很好的效果。

坚持群众路线,增进群众感情。彭楼镇对群众反映的各种困难和问题,从来不“搪塞”,不“踢皮球”,不仅注重工作方式、方法,更是尊重、理解、关心群众,积极引导他们以理性合法的方式表达诉求。镇负责人说:“只有始终把服务群众作为群众工作的出发点和落脚点,坚持把信访问题与群众实际困难同步解决,才能收到事半功倍的效果。”彭楼镇坚持把群众感受想在决策之前,把群众工作做在执行之前,做到每个信访户心平气和、满意而归。

坚持群众路线,深入贴近群众。彭楼镇对近年来的疑难信访案件实行领导干部包保责任制,每个干部联系一名信访人,靠上去工作,深入调研,认真分析。同时,因村制宜,因事施策,进村入户,座谈

大田集镇构建创新型计生服务体系

成武讯(通讯员 于得水)近日,大田集镇合集村的计生服务大院里人头攒动,前来参加免费健康检查的育龄妇女络绎不绝。计生户张欣高兴地说:“现在计生服务站的工作人员到我们村里检查,让我们及时掌握了有关妇科疾病的防治知识。服务站的工作人员就是我们育龄妇女的贴心人。”

生家庭、专职计生主任办理多种团体健康险;联合民政部门、村(居)为60岁以上老人发放生活补助和送生日蛋糕,并在重阳节、春节进行慰问;0-14周岁的独生子女足额发放独生子女父母奖励费,做到“老有所养,少有所教”,实现人口计划生育与经济社会和谐发展。

据介绍,该镇走村入户搞服务,是打通计生和育龄妇女零距离的最后一公里。不仅如此,今年以来该镇还坚持以经济发展促计生,以完善制度保计生,以优质服务强计生,强化抓人口计生就是抓民生的理念,积极探索、建立、完善、落实各项奖励扶助政策,引导广大育龄群众自觉实行计划生育,让计划生育家庭在政治上感到光荣,经济上得到实惠,生活上得到保障,营造良好的人口和计划生育工作氛围。关爱爱幼,构建“和谐计生”。

以民为本,构建“惠民计生”。该镇完善育龄群众生育三个月内到计生办进行一孩生育登记和二胎审批制度,加大随访和免费健康查体力度,免费发放避孕药具和生殖道感染干预工程,满足育龄群众的诉求。各村居针对实际情况制定一系列优惠措施,对生育后按时落实节育措施、按时参加育龄妇女免费健康查体的人员,实行一次查体补助奖励。“软硬”兼施,构建“服务计生”。该镇先后投资1500余万元建立完善了人口学校、服务室、人口文化大院、育龄妇女之家、电子书屋、多媒体教室等,配备齐全各种服务设施,为育龄群众的学习和生活创造良好条件。

市直机关党员志愿者积极参加无偿献血活动

本报讯(记者 时苏建)8月29日上午,冀鲁豫边区革命纪念馆广场上人头攒

动,热闹非凡。刚刚参加完市直机关党员志愿服务启动仪式的志愿者们看到



党员志愿者积极参加无偿献血

广场上停有献血采集车,纷纷卷起袖子踊跃参与献血,用自己的实际行动奉献爱心,切实发挥党员干部的示范表率作用。

在活动现场,由于天公不作美,突然袭来的大雨,让大家有些措手不及,献血车内空间立刻显得有些拥挤。尽管天气不好,却丝毫没有影响到党员志愿者们献血的热情,依次进行填表、查体、血型测试、血压测量,一切都有条不紊地进行着,采集车内也不时传来阵阵欢声笑语,场面十分热烈。

正在献血的市直机关工委主任李冠斌表示,无偿献血是每个公民的神圣职责和光荣使命,是社会进步、民族进步、人类文明的重要标志,是社会主义精神文明建设的重要组成部分。今天的党员志愿者服务活动,大力弘扬的是“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,这与无偿献血“关爱他人、温暖社

会”的宗旨相通相融,“作为一名党员干部,带头参加无偿献血,把血液奉献给需要的病人,这是我们应该做的一件有益的事情。”

“无偿献血是公益性事业,是全社会的工作,其宣传、发动、组织、落实需要全社会的积极参与。只有这样,我市的无偿献血事业才能经久不衰,才能让更多的公民参与到这项公益事业中来。”刚采集完血的市公路局日东高速路政大队的高力对记者说,他已经有八次献血经历,累计献血2800ml。他认为,无偿献血是提高血液质量的保证,是救死扶伤的需要,是合理使用有限的血液资源的需要,更是一个党员应尽的义务。



菏泽市中心血站(hzszxxz)

陈王街道办事处:关爱“信访户” 金秋送温暖

鄆城讯(通讯员 梁小龙)伴随着正在热烈开展的“双联双创”活动,一年一度的中秋佳节即将到来,为了能让每一个信访户和大家一样都过上幸福温暖的中秋节,陈王街道办事处借“双联双创”的东风,在辖区内开展关爱“信访户”、金秋送温暖主题活动。

本次活动的主要目的是走访曾经有过上访经历的群众,将关爱送到他们身边,了解他们现在的生活状况和需要什么帮助。同时也用送温暖的方式,了解社情民意,排查矛盾纠纷,确保辖区的和谐稳定,群众安居乐业。

李楼村的曹某,与前夫离婚多年,因家庭和个人原因多次上访,其生活始终没能回到正常的轨迹,陈王街道自成立以来,为解决曹某的问题,多次协调,想出多种办法,希望能将曹某的生活回归到正常,但曹某对劝解工作听不进去,对关心关爱置之不理,陈王街道将曹某作为重点帮扶对象,在其听不进劝告的情况下,帮助其解决就业问题,先后为其联系了单

位保洁员、家政公司等,曹某不为所动。2013年底,陈王街道了解到曹某某有做煎饼的手艺,就联系帮助其开设煎饼摊,帮助其联系摊位,曹某某终于接受这一点,开始经营小生意,生活也逐步回到正常状态。

8月27日,陈王街道在走访、回访信访户的时候,也来到了曹某某的小吃摊,见到曹某某和以前大不一样,精神气色都好了很多,不停地在为顾客摊煎饼、收款,见到工作人员的到来,曹某某说:“快来吃煎饼,就是我这里太忙了,顾不上招呼你们”。当工作人员问到:“快过中秋节了,我们来看看你需要什么帮助吗?”“你们看看我现在生活得很好,一天能挣200多块钱呢,不需要帮助,我还要感谢你们呢!我现在想开了,做好生意,为孩子的将来多攒点钱,将来希望孩子能考上个好点的大学,他上到哪里我就供到那里!感谢你们帮我安排的这个摊位,以后我再也不上访啦!”

美了乡村,美了人心

——单县“乡村文明行动”侧记

8月27日,单县园艺办事处张知楼新村,贯穿南北的文明一条街让人眼前一亮:宽阔的街道,粉刷过的墙壁,干净的地面,处处散发着新农村、新生活的气息。

五十多岁的村民张瑞来,每天都在自家门前和几名棋友对弈几局。他说,现在房屋居住条件和以前相比不能再好了,小楼住着,一出门道路很宽敞,绿化也很好,还有专门打扫卫生的,大家心情都很舒畅。

单县坚持把“乡村文明行动”作为新农村建设的重要载体,抓村容村貌整治,营造农村优美环境;抓乡村道德建设,积极倡导农村新风尚;抓文化惠民建设,大力发展农村新文化,让现代文明之“美”永驻农家。

环境差,群众意见最大。单县把城乡环境综合整治作为改善农村面貌的

民生工程和“乡村文明行动”的基础工程来抓,建立健全了县、镇、村“三级一体”覆盖城乡的环卫保洁体系,让120多万城乡群众共享环境之美。各乡镇采用“干管分离”、“以奖代补”的方式,将保洁服务外包,由专业保洁队伍按照“户分类、村收集、镇运输、县处理”的模式进行专业化管理,加大了生态文明乡村建设力度。针对硬件配套设施亟需加强的实际情况,配置了垃圾清运车2200辆、垃圾转运箱1200个、垃圾桶2.4万个,城乡面貌焕然一新,群众满意度明显提升。

环境改善的同时,单县还对村民风民俗进行了重点整治,502个村普遍成立了红白理事会,以“文明单县”、“诚信单县”建设为主线,立足居民道德素质建设,积极推进“四德”工程建设,广泛开展“身边好人”进社区,星级文明户、“十大孝星”、“好媳妇”、“好婆婆”评选等活动。

前不久,在高韦庄镇高韦庄村文化广场上,该村举办了四德模范表彰大会,对“好媳妇”、“好婆婆”、“文明诚信户”等共计26名各类模范进行表彰,并给他们颁发了荣誉证书。他们中有15年如一日照顾重病公婆的好媳妇王香兰,有经营便利店30多年童叟无欺的文明诚信户赵德运,有自觉维护村庄环境的义务环保监督员韦怀军……

在模范人物的影响带动下,邻里纠纷少了,和谐互助的多了;乱扔垃圾的少了,爱护公物的多了,民风更淳朴了。在文化建设中,单县先后投入数百万元,健全覆盖城乡、功能健全、实用高效的县、镇、村(社区)三级公共文化服务体系。充分利用村级文化广场这一平台,发挥庄户剧团、民间文艺团体的作用,把党的政策、文明新风编入节目,通过到各村巡演,促进村风、民风 and 家风的改善。

截至目前,该县已有庄户剧团300多个,已演出890余场,有400多个村成立了文艺队伍。该县还开设了道德讲堂和善文化大讲坛,向村民宣讲传统文化,提升群众道德情操和文化修养;大力发展农家书屋,及时更新图书,尤其是种植养殖技术、网络营销、法律、生活保健等方面的图书。目前,全县农家书屋达500多个。

“道德讲堂”、文化活动中心基本实现了全覆盖,学雷锋志愿服务实现了常态化,不仅丰富了群众生活,更提升了群众的素质。随着村民道德素质的提高,环境卫生意识普遍增强,生活垃圾乱丢乱弃的现象明显减少了,不少村庄还自发组建了秧歌队、锣鼓队和文艺表演队,实现了卫生环境和乡村文明的双优提升。

记者 武占民



位于东明县的山东盛荣化工有限公司,严格落实安全生产目标责任考核“一票否决制”和安全隐患排查整改制度,加强应急事故综合演练,全面提升安全生产水平,从而确保了公司安全生产运行,实现了全年无事故。图为公司开展消防应急救援演练活动。

菏泽报业科技发展有限公司 招聘启事

菏泽报业科技发展有限公司,由菏泽日报社(菏泽报业传媒集团)与江苏盐阜大众报业传媒集团共同投资成立,主要负责“无线菏泽”项目的启动与运行。因工作需要,公司现面向社会公开招聘以下工作人员。

一、项目经理,1名:
岗位职责:1、负责弱电工程设计、审核;2、审核弱电方案等工程招标文件的技术部分;3、协调施工单位、监理单位处理现场问题;4、负责工程各项隐蔽验收、分项验收及竣工验收等工作;5、做好本专业有关技术资料的整理;6、完成主管领导交办的其他工作。

任职条件:1、工程、电气类相关专业,大学本科及以上学历;2、熟悉设计行业和业务,掌握设计工作流程,具备本专业基本理论知识,了解相关专业基础知识,熟练运用Office、AutoCAD等计算机软件系统;3、细心严谨,能吃苦耐劳,具有团队精神及沟通协调能力。4、具有扎实的视频会议、机房、安防或智能建筑等弱电工程系统专业知识;5、熟悉各厂家主流设备功能及参数,并能进行现场安装和技术调试;6、熟练使用office及AUTOCAD等办公及设计软件;7、男性,35周岁以下。

二、弱电施工技术人员,2名:
岗位要求:1、大专以上学历,计算机、通信及相关专业(如专业能力突出可适当放宽学历要求);2、一年以上从事智能化楼宇工作经验,有项目经验;3、熟悉弱电系统设计规范,熟悉安防5大系统、广播、综合布线、网络等各子系统的原理;有住宅小区、酒店式公寓、办公楼、商业广场、酒店等弱电工程实施经验;4、熟悉网络架构及综合布线系统集成;5、熟悉

视频监控、电话、广播、报警以及门禁系统;6、有很强的学习能力,能快速学习产品的专业技术;7、勤奋踏实,良好的服务意识与团队合作精神;8、根据上级工作安排,可短期出差。9、男性,35周岁以下。

三、待遇
1、签订正式劳动合同,交纳三险一金。2、岗位工资+考核工资。

四、报名及录用
请于2015年9月10日前,将个人简历发送至邮箱 zgheze@163.com,或关注菏泽日报微信(hzrbwx)直接将个人简历发送至微信后台。报名结束后将由菏泽报业科技发展有限公司统一组织审查,录用后电话通知本人。

五、咨询电话:0530-6333800
菏泽报业科技发展有限公司
2015年8月30日

布下「天罗地网」 违法「无处藏身」 我市严厉打击各类大气污染违法行为

本报讯(记者 全志华)记者日前从市环保局获悉,“三项整治百日行动”开展以来,为严厉打击各类大气污染违法行为,市环保局建立了“无缝隙”巡查工作机制,实行分片管理责任制,责任落实到人,加大日常巡查力度,推行“县区—乡镇(街道)—管区—村”四级网格化巡查管理制度。同时,创新管理机制,实行超常规工作方式,采取分区交叉错时查、重点区域交叉查、执法人员抽查查、地点时间变换随时查等措施,实行“24小时无缝隙巡查”制度,保证环境监察不断线、无空档,确保全天候、全时段巡查处理各类环境违法行为,深挖“隐藏”的环境违法企业。

增强与公安部门执法环节的相互衔接和协调,对反响强烈的环境违法企业,会同公安部门及时介入,共同打击,力求对违法企业发现一个、查处一个、整治一个,形成强有力的环境违法行为监管查处机制。近日,润泽制药将未经处理的废气外排,依据新《环保法》,4名涉事责任人被公安机关依法拘留,取得了“查处一个、震慑一片、教育一方”的效果。

为方便群众进行环保投诉,在设立12369投诉举报热线电话的基础上,在市环保局网站首页设立了投诉举报平台,受理来访,确保信访投诉不遗漏。1-7月份,共受理大气信访203件,全部按时办结,并对办结的信访案件进行了回访,对信访案件进行了汇总分析。依据汇总分析结果,对出现的新问题、新情况,提前介入,将环境信访问题解决在萌芽状态,杜绝重复信访。

“无缝隙”巡查工作机制,实行分片管理责任制,责任落实到人,加大日常巡查力度,推行“县区—乡镇(街道)—管区—村”四级网格化巡查管理制度。同时,创新管理机制,实行超常规工作方式,采取分区交叉错时查、重点区域交叉查、执法人员抽查查、地点时间变换随时查等措施,实行“24小时无缝隙巡查”制度,保证环境监察不断线、无空档,确保全天候、全时段巡查处理各类环境违法行为,深挖“隐藏”的环境违法企业。

集中开展“三项整治百日行动”